@ Notice de montage
@ Installation instructions
@ Manual de instalacién
@ Istruzioni di montaggio
@ Montage-instructies
@ Montageanleitung
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@ \/ersion ANGLE @ CORNER version @ Version entre 2 paredes

@ \ersione ANGOLO @ HOEK uitvoering @ ECKVERSION

20mMm <Y < 50mm

;‘4 20mm < X < 50mm

@ \/ersion NICHE @ RECESS version ® Version entre 3 paredes
@ \/ersione NICCHIA®@ NIS uitvoering @ NISCHENVERSION

20mMm <Y < 50mm

20mm < X < 50mm
‘AA 2mm < X < 190mm (co6té porte)
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Pose de receveur avec pieds ®@ Laying the tray with adjustable feet

@ Instalacion del plato congesﬁPosa del piatto con piedi
Montage van douchebak op poten @ Installation der duschwanne mit FiBBen

@ Colle polyuréthane

@ Polyurethane adhesive

@ Pegamento de poliuretano

® Adesivo poliuretanico
@ Polyurethaan kit L

© Polyurethan-klebstoff

60mm a
110mm

@ Pose de receveur sans pieds® Laying the tray without feet

Lﬂ’ @ Instalacion del plato sin pies @ Posa del piatto senza piedi
Montage van douchebak zonder poten @ Installation der duschwanne ohne FiiBen

@ Colle polyuréthane
® Polyurethane adhesive
@ Pegamento de poliuretano
©® Adesivo poliuretanico
@ Polyurethaan kit
© Polyurethan-klebstoff
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X5

oté porte
@ Side panel
@ |ado puerta
Lato cancello
@ Afmetingen
van de deur
® Tirseite




DES1116A

@ Vérifier que tous les pieds soient bien en contact avec le receveur
@ Check that all feet are in contact with the shower tray
@ Compruebe que todos los pies estdn en contacto con el plato de ducha
@ Controllare che tutti i piedi sono in contatto con il piatto doccia
@ Controleer of alle voeten in contact staan met de douchebak
© Priifen, ob alle FiiBe sind in Kontakt mit der Duschwanne

@ Tracer la position de la bonde @ Mark the position of the waste
© Marcar la posicion del desagiie ® Tracciare la posizione della piletta
@ Markeer de plaats van de afvoer ® Position des ablaufs anzeichnen

\
@ Sol rigide et non-humide indispensable ® Ensure a solid dry surface
© Suelo rigido y sin humedad imprescindible @ Il suolo deve essere ben asciutto e non umido
De ondergrond moet volkomen vlak en droog zijn
© Untergrund muss fest und darf nicht feucht sein

@ Raccorder votre évacuation a la bonde —|
@ Connect the waste pipe
@ Conectar el tubo de
evacuacion al sumidero
® Collegare il tubo di evacuazione alla piletta
@ S|uit de afvoer aan op het afvoerputje
© Das abflussrohr an den ablauf anschlieBen

o

@ Cale en bois si nécessaire
@ Provide support if necessary
@ Soporte de madera en caso necesario
@ Supporto in legno, se necessario
@ Gebruik eventueel een houten blokje
© Ggf. holzklotz vorsehen
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@ Niche (x4) @ Angle (x7)
@ Recess (x4) D Corner (x7)
@ Empotrado (x4) @ En angulo (x7)
® Incaso (x4) @@In angolo (x7)
@ Nis (x4) @ Hoeken (x7)
© Nische (x4) © Winkel (x7)

@ Retirer I'adhésif @ Remove adhesive
@ Quitar el adhesivo @ Rimuovere il adesivo
@ Lijm verwijderen @ Klebestreifen abzeihen

®
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@ \/ersion NICHE @ RECESS version @ Version entre 3 paredes
©® \/ersione NICCHIA @ NIS uitvoering @ NISCHENVERSION

@ \/ersion ANGLE @ CORNER version ® Version entre 2 paredes
@ Versione ANGOLO @ HOEK uitvoering @ ECKVERSION
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@ Colle polyuréthane
@ Polyurethane adhesive
@ Pegamento de poliuretano
@ Adesivo poliuretanico
@ Polyurethaan kit
© Polyurethan-klebstoff
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@ \/ersion ANGLE @ CORNER version @ Version entre 2 paredes
@ Versione ANGOLO @ HOEK uitvoering @ ECKVERSION
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@ Les cotes sont données par ““*",“
rapport au dessus du receveur ‘ ““ 4.‘
@ The dimensions are from the 4 '»‘
top of the rim of the shower tray ‘> 4‘
@ |Las medidas se calculan desde >
el punto mas alto del plato
@ | e dimensioni sono date in relazione
alla parte superiore del piatto doccia
@ De afstand is de afstand vanaf de bovenkant van de douchebak
© Das MaB bezieht sich auf die Oberseite der Deschwanne
@ Taile @ Size
©® Medida @ Dimensione L5 L6
@ Afmetingen @ GroBe
700x1200 X+ 1126 { @
700x1400 X+ 1326
700x1600 Y+ 626 1526 2
700x1700 X+ 1626
800x1200 X+ 1126
800x1400 X+ 1326
800x1400 YHT26 Y1506
800x1700 X+ 1626
900x1200 X+ 1126
900x1400 X+ 1326
9001400 Y +826 1526
900x1700 X+ 1626
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@ \/ersion NICHE @ RECESS version @ Version entre 3 paredes
©® \/ersione NICCHIA @ NIS uitvoering @ NISCHENVERSION
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@ Les cotes sont données par rapport au dessus du receveur
® The dimensions are from the top of the rim of the shower tray
@ Las medidas se calculan desde el punto mas alto del plato

@ Le dimensioni sono date in relazione alla parte superiore del piatto doccia
@ De afstand is de afstand vanaf de bovenkant van de douchebak

©® Das MaB bezieht sich auf die Oberseite der Deschwanne

@ Taille @ Size @ Medida L5

@ Dimensione @ Afmetingen @ GréRe
700x1200 ( @
700x1400 Y + 626 »

700x1600
700x1700
800x1200
800x1400
800x1600
800x1700
900x1200
900x1400
200x1600
900x1700

Y +726

Y + 826
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SERENITE DESIGN

@ Sj siége, voir notice concernée
@ See seat installation instructions if required
© Modelo con asiento, ver manual adecuado
@ \/edere le istruzioni di installazione del sedile, se necessario
Zie voor de montage van het zitje
de bijbehorende montage-instructies
@ Bei Sitz siehe entsprechende Anleitung

16
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@ Ne pas serrer la/les vis
@ Do not tighten yet
© No apretar el/los tornillo/s
@ Non serrare la/le vite/viti
@ Draai de schroef/schroeven niet vast
© Die Schraube(n) nicht fest anziehen
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@ Pensez a I'emplacement de votre mitigeur.
@ Think the location of your faucet.

@ Vergeet niet de mengkraan aan te brengen.
@ Denken sie an die position ihrer armatur.

@ Découper pour le passage de vos flexibles d'alimentation.
@ Cut for the passage of your flexible.
@ Zorg voor een opening voor de waterslangen.
© Fir die Durchfiihrung Ihrer Zulaufleitungen zuschneiden.

IS

Lo

21



DES1116A

22



DES1116A

@ Monter les flexibles
d'alimentation sur votre réseau

@ Ne pas serrer
la/les vis
® Do not tighten yet
@ No apretar

el/los tornillo/s
@ Non serrare
la/le vite/viti
Draai de
schroef/schroeven
niet vast
© Die Schraube(n)
nicht fest anziehen
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@ Ne pas serrer la/les vis
@ Do not tighten yet
@ No apretar el/los tornillo/s
@ Non serrare la/le vite/viti
@ Draai de schroef/schroeven niet vast
© Die Schraube(n) nicht fest anziehen
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SERENITE DESIGN

@ Sj poignée, voir notice concernée
@ See grab bar instructions if required
@ Modelo con asa, ver manual adecuado
® \/edere le istruzioni della maniglia, se necessario
@ Zie voor de montage van de greep de
bijpehorende montage-instructies
© Bei Handgriff siehe entsprechende Anleitung

26
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@ Ne pas serrer la/les vis
® Do not tighten yet
© No apretar el/los tornillo/s
@® Non serrare la/le vite/viti
@ Draai de schroef/schroeven niet vast
© Die Schraube(n) nicht fest anziehen
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@ Aligné
@ Align
© Alineado
@ Allineato
@ Uuitgelijnd
© Biindig

all

29



DES1116A

@D

mm

2

[ | e—

— [T

30




DES1116A

if

Z
™

s
i

\\

@ Paralléle @ Parallel
@ Paralelo @ Paralelo
@ Parallel ® Parallel
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@ Ne pas serrer la/les vis
@ Do not tighten yet
@ No apretar el/los tornillo/s
@ Non serrare la/le vite/viti
@ Draai de schroef/schroeven niet vast
© Die Schraube(n) nicht fest anziehen
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@ \/ersion ANGLE @ CORNER version @ Version entre 2 paredes
@ \ersione ANGOLO @ HOEK uitvoering @ ECKVERSION
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@ \/ersion NICHE @ RECESS version @ Version entre 3 paredes
@ Versione NICCHIA @ NIS uitvoering @ NISCHENVERSION
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@ MONTAGE GAUCHE ©@ MONTAGE DROITE
© MONTAJE A LA DERECHA
©® MONTAGGIO A DESTRA
@ MONTAGE RECHTS
© MONTAGE RECHTS

© MONTAJE A LA IZQUIERDA
® MONTAGGIO A SINISTRA

@ MONTAGE LINKS
© MONTAGE LINKS

®

S==
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@ Espace ouvert
@ Without door
@ Con mapara fija
@ \/ersione aperta
@ Inloopdouche
© \Walk-In
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@ \/ersion SOLO ® Without door @ Con mampara fija
©® Senza porta @ Uitvoering SOLO @ Version SOLO

[T T[]
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/

@ Coulissant
© Sliding door
version
@ Con puertas
correderas
@ Scorrevole
@ Schuifdeur
@ Schiebetlr
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@ Montage poignée, voir notice concernée.
@ Handle installation, see note concerned.
GMonta&'e de la asa, ver manual adecuado.
Montaggio della maniglia,
vedere manuale appropriato.
@ Zie voor de montage van de greep
de bijbehorende montage-instructies.
© Montage des Handgriffs siehe
entsprechende Anleitung.
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@ Intérieur @ Inside
@ Interior @ Interno
@ Binnenkant® Innen

@ Extérieur @ Outside
© Exterior @ Esterno

@ Buitenkant @ AuBen

9
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@ Intérieur @ Inside
@ Interior @ Interno
@ Binnenkant® Innen

@ Extérieur @ Outside
© Exterior @ Esterno
@ Buitenkant ® AuBen
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@ Intérieur @ Inside
@ Interior @ Interno
@ Binnenkant @ Innen

1D

@ Extérieur @ Outside
© Exterior @ Esterno
@ Buitenkant @ AuBen
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@ Serrer toutes les vis @ Tighten all the screws
© Apriete todos los tornillos @ Serrare le viti
@ Draai alle schroeven van de douchecabine vast
© Alle Schrauben der kabine festziehen
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@ Face contre
le mur

@ Face contre (O
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@6mm
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® Cabine avec faience sur toute la hauteur @ Tiled full height
® Altura completa de azulejos ® Piastrelle altezza piena
© Douchecabine met wandtegels over de totale hoogte

@ Kabine mit fliesen

C

@ Cabine avec faience mi-hauteur @ Tiled half height

@ Azulejos a media altura @ Piastrelle su meta altezza
@ Douchecabine met wandtegels tot halverwege de hoogte
® Kabine mit fliesen bis zur halben héhe

@ Faience

@ Wandtegels

© Fliesen
@ Face contre le mur
@ Vlak tegen de muur

© Seite weist zue Wand
AD II, =
@ piéce obligatoire @

@Verglicht onderdeel
Pflichtteil

X 7mm 10mm 11mm 12mm

% Z % %
| g T a4 g
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@ Faience sur toute la hauteur

ou sans faience

@ \Wandtegels over de totale hoogte
@ Fliesen auf ganzer héhe

o Fa'|'ence/

@ Wandtegels
© Fliesen

? @

X2

@ Fajence mi-hauteur
@ \Vandtegels tot halverwege de hoogte
@ Fliesen bis zur halben héhe

CH

@ Faience
@ Wandtegels
© Fliesen
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MECA

THERMO
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@ Montage col de cygne,
voir notice concernée.
@ See installation
instructions required.
@ Ver manual adecuado.

@® \/edere manuale appropriato.
@ Zie voor de montage
van de zwanenhals de bijbehorende
montage-instructies.
© Montage de
Brausstange entsprechende
beiliegender Anleitung.
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ersion version @ Version entre 2 paredes
@ \/ersione ANGOLO @ HOEK uitvoering @ ECKVERSION

@ Montage plinthes et fileurs, voir notice concernée.
@ See installation instructions required.
@ Ver manual adecuado.
@ \/edere manuale appropriato.
@ Zie voor de montage van de zwanenhals de bijbehorende montage-instructies.
© Montage de Brausstange entsprechende beiliegender Anleitung.

70



DES1116A

ersion version @ Version entre 3 paredes
@ \/ersione NICCHIA @ NIS uitvoering @ NISCHENVERSION

@ Montage plinthes et fileurs, voir notice concernée.
@ See installation instructions required.
@ Ver manual adecuado.
@ \/edere manuale appropriato.
@ Zie voor de montage van de zwanenhals de bijbehorende montage-instructies.
© Montage de Brausstange entsprechende beiliegender Anleitung.
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©® Faience mi-hauteur @ Tiled half height @ Faience toute hauteur @ Tiled full height
© Azulejos a media altura @ Altura completa de azulejos
© Piastrelle su meta altezza © Piastrelle altezza piena
© Wandtegels tot halverwege de hoogte @ \Wandtegels over de totale hoogte
® Fliesen bis zur halben héhe ©® Fliesen auf ganzer hohe

/i

[T 1T TTTT]
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@ S poignée, voir
notice concernée
®© See separate grab bar
installation instructions
if required
© Modelo con asiento,
ver manual adecuado
@ \/edere le istruzioni
della maniglia, se necessario
@ Zie voor de montage
van de greep de bijbehorende
montage-instructies
© Bei Handgriff siehe
entsprechende Anleitung

@ Si DESIGN, pas de poignée @ If DESIGN, no grab bar
@ \/ersién DISENO, sin asa @ Se DESIGN, senza maniglia
@ DESIGN, zonder greep @ Bei DESIGN kein Handgriff
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SAV
SERVICE HELPLINES
ASSISTENZA POST-VENDITA

SERVICIO POSTVENTA

| SCHWEIZ S
02 40 21 29 45 (01) 748 17 44
B UK | | ESPANA I
020 8842 0033 93 544 60 76
B TRELAND | NEDERLAND
04697 33102 0475 487 100
B DEUTSCHLAND | | BELGIE [
0800 82 27 82 0 +31 475 487 100
BN ITALIA | | BELGIQUE S
(0382) 6181 +31 475 487 100
B OSTEREICH | BN POCCls I
(0222) 21 402 16 0 963 19 40, 773 67 22
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